

今天还有午后雷阵雨 周末最高气温升到 37℃



昨晚,西湖长桥边拍摄的闪电。 见习记者 陈中秋 摄

记者 顾怡

夏天的雨水,多多少少还是让人有些喜欢的吧?

昨天白天,杭州最高气温升到了 35.3℃,暑气逼人。但下午那场如约而至的雷雨,就像给城市洗了个冷水澡,气温一下子降了不少。

下午 5 点多,闷闷的雷声开始在天边响起,雨水紧接着而来。

据杭州市气象台统计,这场雨给主城区大部分地方带来 20-40 厘米的降水,属于短时大雨到暴雨级别。

气象专家说,这就是典型的夏季午后雷阵雨,来去很快,但被下到那一阵,电闪雷鸣,雨水倾倒。

据天气预报,今天,杭州多云,午后还会有像昨天那样的雷阵雨,气温在 25-33℃。大家如果遇见雨水猛烈时,最好找个地方躲一躲,因为风雨会很快过去。

明天,杭州多云,气温 25-34℃;

周五到周日,都是多云或晴朗的天气,最高气温会升到

36-37℃。

这样看来,未来几天,特别是周末,天气还会更热。

酷夏,真是挡也挡不住地来了。

在气象学上,最高气温超过 35℃的日子算是高温天。昨天是杭州今年来的第 6 个高温天了。根据历史记录统计,往年到了 6 月 28 日,杭州平均的高温天只有 3 天多一点,今年算是热得比较早的年份。今年 6 月 26 日出梅后,气温更是直线飙升。

昨天,有朋友在太阳下跑了一圈后,满头大汗、愁眉苦脸地问:这样的热天,是不是要持续三个月啊?

还好,不会那么久。

杭州的盛夏一般持续到 8 月底,这样算,也就两个月多一点。

一般,每年杭州的夏天有 20 多个高温天。但近些年随着全球变暖,高温的日子越来越多了。进入 2005 年以后,每年 35℃以上的高温天都超过了 35 天。

夏天,这才开始呢。

新钱江市场跟以前有什么不一样? KAPPA 在那里开了 杭州第一家市场里的专卖店

记者 顾怡

在杭州城北,有一个名气很大、历史也很悠久的小商品市场——浙江钱江服装小商品市场。

说到它,杭州人可能都不陌生,不管是物美价廉的生活用品,或是新潮可爱的时髦玩意,那里几乎应有尽有。

跟一般的市场多做批发生意不同,这家市场的定位是:综合性零售为主,批发为辅。

所以,一到休息天,在市场里,总穿梭着朴素的主妇、时尚的青年,大家逛着、淘着,寻找着各自的心头好。

到昨天,钱江市场正好成立 14 周年。

就在 14 岁时,浙江钱江服装小商品市场完成了一次大变身,经过两年的整体改造提升,现在的钱江市场跟过去完全不一样了。

经营面积扩大了好几倍,从原来的一层扩大到了现在的三层,分电器、花卉、窗帘、化妆品、运动休闲、精品服饰等区域。

增设了中央空调、自动扶梯、LED 大显示屏、屋顶花园,还有 500 个车位的免费停车场,可以比拼大商场的硬件设施。

市场还引进了很多以前没有的商品种类,比如从韩国直接进货的各式新潮物品、各种直营的一线运动休闲品牌、专柜形式售卖的化妆品……

新市场到底有哪些特别之处,有哪些好逛的地方?今天起,我们实地逛完后,跟大家一一推荐。

新开的运动休闲馆 有耐克、阿迪达斯等专柜

新的钱江市场里,新开了一个面积 4500 多平方米的运动休闲馆。

走进这个馆里,感觉就跟到了大商场一样。

周围一圈,是耐克、阿迪达斯、KAPPA、匡威、PUMA、李宁等知名运动品牌的专柜,新款服装跟商场同步上柜。

中岛部分,有资生堂、欧莱雅、玉兰油、蜜丝佛陀、自然堂等 30 多个化妆品柜台,专业的导购化着精致的妆容。

另外,休闲馆里还有曼妮芬、依之妮、水中花、震黛芬、嘉莉诗等内衣品牌专柜,布置得温馨又典雅。



杭州第一家开在市场里的 KAPPA 专卖店

在市场二楼的拐角,有家 KAPPA 专卖店。

说起这家店的老板,钱江市场的老经营户们估计都认识,56 岁的董玉华,拱墅区个私民企协会理事、钱江市场个体劳动者协会会长。

老董做服装生意有近 20 年了。

1984 年,他就在杭州当时很有名的“红太阳”广场摆地摊、卖服装;后来,钱江服装小商品市场开了,他就一直在市场里做女装生意。

因为热心肠,信誉好,老董被大家推荐当了会长。

这次趁着市场提升,老董决心把生意再做大一些,跟 KAPPA 公司来来回回谈了好几次后,终于开出了这家加盟专卖店。

老董说,这可是 KAPPA 在杭州第一家开在市场里的专卖店。

上个月,老董去北京参加了 KAPPA2011 年冬季订货会;下个月,他还要飞北京,参加明年的春款订货会。

老董说,每次他都订 50 万元左右的货。订货时,都是各挑各的,“我靠的就是 20 年在服装行业摸爬滚打的实战经验。”



信息集束

凤凰国际大厦年底开建

昨天,在之江文化创意园凤凰·创意国际,中国美院与西湖区举行了战略合作推进会。接下来,美院与西湖区将共同推出象山艺术公社、凤凰国际大厦等项目。

地处转塘的象山艺术公社,是一个定位为大学科技园内国际化的科技与艺术交融、创新与产业同行、创意与策划合璧、品牌与成果共生、展示与交流并存的文化创意产业中心,将重点引进文化创意产业或知名文化艺术人士。

凤凰国际大厦离象山艺术公社不远,是大学科技园的核心示范平台,总建筑面积 8.1 万平方米,计划今年底开工。(凌亲 陈英 顾怡)

杭州新加坡低碳科技园昨奠基

昨天上午,杭州新加坡低碳科技园奠基典礼在钱江经济开发区(杭州钱江科技城)隆重举行。

去年 9 月,新加坡方面派团来中国考察,非常看好杭州的发展和投资环境,很快就决定在杭州发展低碳事业。去年 11 月 24 日,中新双方正式签署合作协议。

杭州新加坡低碳科技园是在杭州市政府发展绿色低碳经济的政策指引下,由新加坡净化科技企业集团、新加坡绿色科技投资有限公司和杭州万华控股集团合资打造,总规划面积 345 亩,总投资 3 亿美元,力争 5 年内聚集一批国内外一流的绿色低碳高科技企业,实现园区销售 100 亿元、税收 5 亿元的目标。(陈颖 何欣)

第八届全国残运会倒计时 100 天

第八届全国残运会将于 10 月 11 日起在浙江举行,主会场设在杭州。昨天是“八残会”倒计时 100 天,“八残会”志愿者扶残助残集中行动启动。1.2 万个“八残会”志愿者将深入残疾人福利院、康复中心、特教学校和街道社区,为残疾人提供家政服务、心理辅导、家教辅导和医疗康复等服务。(魏奋 王燕)

《济公说美德》公益漫画大赛启动

杭州市品牌办、杭州市民宗局等主办的《济公说美德》公益漫画大赛昨天启动。

市民可借助漫画的方式,以济公的形象,弘扬传统美德。

作品须以四格漫画为基础。投稿请寄至:西湖区紫荆花路 50 号南都研发大厦 A 座 4 楼杭州生活品质视听厅;也可发邮件至 shenghuopinzi@126.com。

大赛设冠军大奖 1 名,奖金 8000 元;另设一至三等奖若干,奖金从 1000 元至 5000 元不等。截止日期为 8 月 30 日。详情登录杭州品质在线(www.hzpzxx.com)。(王佳佳)

不走独木桥 学速录就业快

“速录师”是最近几年冒出来的新行当。只要具备中等学历,通过培训,每分钟听打 240 字,轻松做到“语音落、文稿出”。采用拼音输入,无需基础,一对一的授课,就业月薪一般在 2000 元至 6000 元。

每年高考后,注重掌握实用技能的家长和考生便会来到杭州金手指速记培训中心报名学习,可享受培训、考证、实习、推荐就业的一条龙服务,还为在职人员开设双休班、函授班。

另受法院委托,招收定向就业班 30 名,第三期 7 月 4 日开课,额满即止,报名从速。

每周六、周日举办免费速录体验课,与资深速录师面对面交流。杭州金手指速记培训中心咨询电话:88299560、88292209;地址:大关路 289 弄 5 号 4F(杭州经济管理培训中心),详情登录 http://www.jszsuji.com。(徐芳)

报关员考前面授培训班开始报名

报关员这个职业备受青睐,《海关法》规定,要成为报关员,须取得报关员资格证书。2011 年浙江光彩工商管理培训中心力邀报关培训名师张晓蓉博士领衔主讲,举办报关员考前面授培训班。

浙江光彩工商管理培训中心报关员面授培训班已有 6 年成功办学经验,是杭州市就业再就业培训工程报关员指定培训机构,符合条件的学员可享受 805 元至 1610 元的政府培训补贴,一次不过,终身免费重修。详情咨询:85121689、85025096,地址:天目山路 160 号国际花园西楼 602 室。网址:www.zjgcp.com。(朱燕)

确保有正式学籍
省立高中 省示范初中 省示范小学
海亮学校 可跨县市招生
驻杭招生办: 解放路 7 号, 省中供大 5 楼
负责人: 王东师 祝老师 87273277 15069136070